

Tisztelt egybegyűltek !

Szeretettel üdvözlök mindenkit a Moravicai Értelmiségi Fórum megnyitó ünnepségén. Külön köszöntöm dr. Kristóf Lázárt a Magyar Nagykövetség kultúrattaséját, dr. Deli Ágostont Topolya község alpolgármesterét, Cimmer Jánost Moravica polgármesterét, dr. Csáky S. Piroskát és mr. Ispánovics Csapó Juliánnát az újvidéki Magyar Tanszék tanárait, a vállalatok vezetőit, a sajtó képviselőit.

Az ötlet, hogy ilyen szervezetet alapítsunk több mint egy éve született, majd megértő szavakra találván a Helyi Közösségben idáig jutott el, ahol ma van. Az elképzelésünk volt, hogy egy komplex intézményt hozzunk létre, ahol minden polgár helyet talál magának. Az, hogy e szervezetmi egyetemisták alapítottuk csak egy dolog, de mindenkit kortól függetlenül szeretettel fogadunk tagjaink közé. Reméljük, hogy mindenki megtalálja a maga számára a megfelelő elfoglaltságot.

Házunkban helyet kapott a Topolyai Népkönyvtár Fiókkönyvtára, Modrčín Ivan patikus bácsi emlékszobája, egy klubhelyiség és a Teleház, amelynek a falu életében feltehetőleg fontos szerepe lesz a jövőben. A Teleházat ezúttal csak jelképesen nyitjuk meg, mivel technikai eszközeink még nincsenek. A Teleház mint olyan információs irodaként fog működni, ki fogja szolgálni a falu összes polgárát illetve vállalatait. Nagy esemény ez a nap a falu életében, hiszen egy olyan valamit teszünk le az asztalra, amiről a környékbeli falvak álmodni sem mertek volna.

Megragadom az alkalmat és szeretnék köszönetet mondani a moravicai Helyi Közösségnek a számunkra nyújtott támogatásért, ezenkívül köszönetet mondok az adományozóknak, vállalkozóknak, vállalatoknak, magánszemélyeknek egyaránt, mindenkinek aki tőle telhetően segítette a Moravicai Értelmiségi Fórumot.

Külön köszönetet kell mondanom a két fő támogatóknak a KSH-nak és a Miteks-nek az adományokért amit adtak.

Reméljük, hogy tevékenységünkkel rászolgálunk arra, hogy a jövőben is támogatóink legyenek. Utoljára, de nem utolsó sorban köszönetet mondok a Moravicai Értelmiségi Fórum tagjainak és a MÉF-hez közelállóknak, akik részt vettek a fizikai és a szellemi munkában, nélkülük ez nem jött volna létre.

Crnkovity Gábor a MÉF elnökének üdvözlőbeszéde.